

TOKI ADMINISTRAZIOA

3

ADMINISTRACIÓN LOCAL

USURBILGO UDALA

Akats zuzenketa

2019ko urtarrilaren 29an Gipuzkoako ALDIZKARI OFIZIALEAN argitaratutako 2019ko Lanpostuen Zerrendaren gaztelaniazko iragarkian zuzenketa hau egin behar da:

– *Esaten duen lekuan:*

«Asistente Social».

– *Esan behar du:*

«Trabajadora/or Social».

Usurbil, 2019ko otsailaren 15a.—Xabier Iparragirre Arregi, alkatea. (1042)

AYUNTAMIENTO DE USURBIL

Corrección de errores

En el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL de Gipuzkoa el 29 de enero de 2019, relativo a la Relación de Puestos de Trabajo del 2019 hay que hacer la siguiente subsanación.

– *Donde dice:*

«Asistente Social».

– *Debe decir:*

«Trabajadora/or Social».

Usurbil, a 15 de febrero de 2019.—El alcalde, Xabier Arregi Iparragirre. (1042)